
Ezd kapitola 7.

[1] Po těchto událostech, za kralování perského krále Artaxerxa, přišel Ezdráš, syn Serajáše, syna Azarjáše, syna Chilkijáše, [2] syna Šalúma, syna
Sádoka, syna Achítúba, [3] syna Amarjáše, syna Azarjáše, syna Merajóta, [4] syna Zerachjáše, syna Uzího, syna Bukího, [5] syna Abíšúy, syna
Pinchasa, syna Eleazara, syna Árona, nejvyššího kněze. [6] Tento Ezdráš vyšel z Babylóna. Byl to znalec Zákona, zběhlý v zákoně Mojžíšově, který
vydal Hospodin, Bůh Izraele. Král mu dal vše, oč žádal, protože nad ním byla ruka Hospodina, jeho Boha. [7] S ním se vydali do Jeruzaléma i někteří
Izraelci, kněží a levité, zpěváci, vrátní a chrámoví nevolníci v sedmém roce krále Artaxerxa. [8] Přišel do Jeruzaléma pátého měsíce téhož sedmého
roku jeho kralování. [9] Na první den prvního měsíce byl stanoven nástup cesty z Babylóna a prvního dne pátého měsíce přišel do Jeruzaléma,
protože nad ním byla dobrotivá ruka jeho Boha. [10] Ezdráš bádal s upřímným srdcem v Hospodinově zákoně, jednal podle něho a vyučoval v Izraeli
nařízením a právům. [11] Toto je opis listu, který vydal král Artaxerxes knězi Ezdrášovi, znalci Zákona, znalému znění příkazů Hospodinových a jeho
nařízení Izraeli: [12] "Artaxerxes, král králů knězi Ezdrášovi, znalci zákona Boha nebes: Rozhodnutí. Nuže: [13] Vydal jsem rozkaz, že každý z
izraelského lidu, z jeho kněží a levitů v mém království, kdo touží jít do Jeruzaléma, může jít s tebou, [14] protože jsi vyslán králem a jeho sedmi rádci,
abys dohlédl na Judsko a na Jeruzalém podle zákona svého Boha, který máš v ruce. [15] Doneseš tam stříbro a zlato, které král a jeho rádcové
dobrovolně obětovali Bohu Izraele, jehož příbytek je v Jeruzalémě, [16] i všechno stříbro a zlato, které dostaneš po celé babylónské krajině spolu s
dobrovolnými obětmi lidu a kněží, kteří je budou dobrovolně obětovat pro dům svého Boha v Jeruzalémě. [17] Za to stříbro svědomitě nakoupíš býky,
berany a beránky s příslušnými obětními dary a úlitbami a budeš je obětovat na oltáři v domě vašeho Boha v Jeruzalémě. [18] Se zbytkem stříbra a
zlata učiňte, co ty a tvoji bratří budete pokládat za dobré, v souladu s vůlí vašeho Boha. [19] Předměty, které ti jsou předány pro službu v domě tvého
Boha, odevzdej před Bohem v Jeruzalémě. [20] Ostatní své výdaje za potřeby pro dům tvého Boha uhradíš z královské pokladny. [21] Já, král
Artaxerxes, jsem vydal rozkaz pro všechny strážce pokladu v Zaeufratí: Všechno, oč vás požádá kněz Ezdráš, znalec zákona Boha nebes, ať je
svědomitě vykonáno, [22] až do jednoho sta talentů stříbra, do sta kórů pšenice, do sta batů vína a sta batů oleje, a soli bez omezení. [23] Všechno,
co rozkáže Bůh nebes, ať se přesně vykoná pro dům Boha nebes, aby se nerozlítil na královo království a na jeho syny. [24] Buď vám také známo, že
žádnému knězi ani levitovi, zpěvákovi, vrátnému, chrámovému nevolníkovi a služebníku Božího domu se nesmějí vyměřit daně, dávky z úrod a jiné
poplatky. [25] Ty, Ezdráši, podle moudrosti svého Boha, která je ti svěřena, ustanovíš soudce a rozhodčí, kteří budou rozhodovat pře všeho lidu v
Zaeufratí, totiž všech, kteří se znají k zákonům tvého Boha. A kdo je neznají, ty budete vyučovat. [26] Nad každým, kdo nebude svědomitě zachovávat
zákon tvého Boha a zákon království, bude vynesen rozsudek smrti nebo vyhnanství, peněžité pokuty nebo vězení." [27] Požehnán buď Hospodin,
Bůh našich otců, že vložil do srdce králi, aby obnovil lesk Hospodinova domu v Jeruzalémě, [28] a že mi příznivě naklonil krále a jeho rádce i všechny
významné královy velmože. Vzchopil jsem se tedy, protože nade mnou byla ruka Hospodina, mého Boha, a shromáždil jsem představitele Izraele, aby
šli se mnou. 
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